Typotest – řešení 

R.M.S. Titanic (česká výslovnost [tytanyk], anglická [taiˈtænik]) byl zaoceánský parník třídy Olympic patřící společnosti White Star Line. Ve své době šlo o největší osobní parník světa. Byl určen pro převoz cestujících a pošty mezi Evropou a Severní Amerikou. Na této trase měl konkurovat podobným parníkům společnosti Cunard Line – Mauretanii a Lusitanii. Kapacita lodi dovolovala převážet 2 453 až 2 603 cestujících a omezený počet kočárů nebo automobilů. O provoz lodě a o pohodlí cestujících se staralo 885 – 899 členů posádky. Dne 14. dubna 1912 ve 23:40 se parník srazil s ledovcem. Po necelých třech hodinách, nad ránem 15. dubna v 02:20, klesl ke dnu. Zahynulo kolem 1 500 cestujících a členů posádky. Příčinou vysokého počtu obětí byl zejména nedostatek záchranných člunů a špatná organizace záchranných prací.
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R.M.S. Titanic ( česká výslovnost [ tytanyk ], anglická [ taiˈtænik ] ) byl zaoceánský parník třídy Olympic patřící společnosti White Star Line.Ve své době šlo o největší osobní parník světa. Byl určen pro převoz cestujících a pošty mezi Evropou a severní Amerikou. Na této trase měl konkurovat podobným parníkům společnosti Cunard Line - Mauretanii a Lusitanii. Kapacita lodi dovolovala převážet 2453 až 2 603 cestujících a omezený počet kočárů nebo auto mobilů. O provoz lodě a o pohodlí cestujících se staralo 885 - 899 členů posádky. Dne 14. dubna 1 912 ve 23:40 se parník srazil s ledovcem. Po necelých třech hodinách, nad ránem 15 dubna v 02:20, klesl ke dnu. Zahynulo kolem 1 500 cestujících a člunů posádky. Příčinou vysokého počtu objetí byl zejména nedostatek záchranných člunů a špatná organizace  záchranných prací.
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